



MAGYAR ÜGYVÉDI KAMARA ELNÖKE

Tisztelt Ügyvéd és Jogtanácsos Kollégák és Kolléganők!!

A területi kamarák ezekben a hetekben tervezték éves közgyűlésük megtartását és magam is arra készültem, hogy a lehető legtöbben részt vegyek és személyesen találkozom a kar tagjaival. Lehetőség lett volna arra, hogy együtt tekintsük át hivatásunk helyzetét, örüljünk az eredményeknek, vegyük sorra a problémákat és közösen gondolkodjunk a legjobb megoldásokon, az igazságszolgáltatás és ezen belül hivatásunk méltó pozíciójának erősítése érdekében.

Mindez azonban terv maradt!!

Ma alig van okunk örömrre, ezzel szemben együtt aggódunk:

- családunk, barátaink, ismerősök és ismeretlenek életéért, egészségéért
- hazánk, Európa és az egész világ gazdasági kilátásai (kilátástalanságai??) miatt
- a már folyamatban lévő bírósági eljárások bizonytalansága okán ügyfeleink, ügyeink sorsáért,
- saját praxisunk, munkahelyünk közeli és távoli jövőjéért.

Sorolhatnám még tovább az okokat, ami miatt okunk van az aggódásra és mégis arra biztatok mindenkit, hogy zárjuk össze sorainkat, fogjunk össze és akkor hivatásunk – amely joggal büszke lehet történelmi hagyományaira – felül fog kerekedni a már ismert és ma még fel sem ismerhető nehézségeken.

A Magyar Ügyvédi Kamara és a területi ügyvédi kamarák nevében ígérhetem, hogy valamennyi rendelkezésre álló eszköz bevetésével és újabb lehetséges eszközök felkutatásával segítségükre leszünk abban, hogy karunk a kihirdetett veszélyhelyzetben is méltó legyen az ügyfelek bizalmára, a kar tagjainak egyéni sorsa pedig méltó legyen a 145 éve kamarai keretek között gyakorolt ügyvédi hivatáshoz.

A fenti célok érdekében

-folyamatosan tájékoztatjuk a kollégákat és kolléganőket a rendkívüli ítélkezési szünettel kapcsolatos tudnivalókról

-a Magyar Ügyvédi Kamara és a területi ügyvédi kamarák személyes ügyfélfogadás szüneteltetése mellett is gondoskodnak az elektronikus kapcsolat fenttartásáról

-a mellékelt levéllel a törvényességi felügyeletet ellátó igazságügyi miniszterhez fordultam a kamarákat érintő hatósági és fegyelmi ügyek intézéséről a rendkívüli ítélkezési szünetben

-a Magyar Ügyvédi Kamara a Budapesti Ügyvédi Kamara segítségével a korábbi kereteket megemelve biztosítja a kar valamennyi tagjának a kötelező továbbképzés 16 kredit pontos teljesítését térítés nélkül e-learning útján

-a kar tagjainak tájékoztatása érdekében ismételen csatolom a 37/2020. (III.17.) számú OBH elnöki utasítást azzal a nyomatékos felhívással, hogy annak I. pontját (az eljárási határidők számítása civilisztikai ügyszakokban) a 39/2020. (III.18.) határozat hatályon kívül helyezte, azonban a II.- VII. pontban írottak továbbra is irányadók.


A teljesség kedvéért utalok arra, hogy a hatályos jogszabályok és a fent jelzett OBH elnöki utasítás nem érinti a büntetőeljárásban a felekre és a védőkre kötelező határidőket, azok betartása tehát a kihirdetett veszélyhelyzettől függetlenül kötelezők.

Természetesen haladéktalanul tájékoztatjuk a kar tagjait a várható jogalkotási fejleményekről, különösen a civilisztikai ügyszakban az eljárási határidők számítása tárgyában.

Mindenkinek sok erőt kívánok, vigyázzunk magunkra és egymásra.

Budapest, 2020. március 19.

Üdvözlettel



Dr. Bánáti János
elnök

Melléklet 2 db